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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

 εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής οικονομικής προσφοράς 

για πολυήμερη εκπαιδευτική εκδρομή στην Κρήτη  
 

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

ΤΟΠΟΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ: Κρήτη 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: 02 / 04 / 2025 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 07 / 04 / 2025 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ:33                                  ΤΑΞΗ: Γ΄            

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ: Τέσσερις (04) 

 

Β. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 

1η μέρα Τετάρτη 02/04/2025 
Αναχώρηση από το 3ο Γυμνάσιο Ναυπάκτου για Αθήνα – Πειραιά στις 15:00. Ολιγόλεπτη 
στάση στα Μέγαρα. Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά, επιβίβαση στο πλοίο για Χανιά και 
αναχώρηση στις 21:00. Διανυκτέρευση εν πλω.  
2η μέρα Πέμπτη 03/04/2025 
Άφιξη στο λιμάνι των Χανίων γύρω στις 07:00, πρωινό στην πόλη των Χανίων( περίπατος 
στο ιστορικό κέντρο). Αναχώρηση για  Χαλέπα (Τάφοι Βενιζέλων) και στη συνέχεια 
επίσκεψη στο σπίτι - μουσείο του Βενιζέλου. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.  Μεσημεριανό 
φαγητό. Επίσκεψη σε αποστακτήριο στις Μουρνιές Χανίων. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Βραδινό φαγητό και περίπατος στην πόλη των Χανίων. Διανυκτέρευση 
3η μέρα Παρασκευή 04/04/2025 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση γύρω στις 10:00 για Ρέθυμνο. Περιήγηση στο 
ιστορικό κέντρο της πόλης .Επίσκεψη στο Σπήλαιο των Ζωνιανών (Σπήλαιο Σφενδόνη), στο 
χωριό Ζωνιανά και στη συνέχεια περνώντας από τον Αξό με το Μουσείο Ξυλογλυπτικής, 
επίσκεψη στα Ανώγεια ΄στο σπίτι του  Ξυλούρη΄. Μεσημεριανό φαγητό και αναχώρηση για 
το Ηράκλειο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Περίπατος στην πόλη και βραδινό φαγητό. 

https://sfentoni-cave.com/
https://sfentoni-cave.com/
https://sfentoni-cave.com/


Διανυκτέρευση. 
4η μέρα Σάββατο 05/04/2024 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση γύρω στις 10:00 για τον Άγιο Νικόλαο Λασιθίου και 
στη συνέχεια επίσκεψη στο παραδοσιακό ψαροχώρι της Πλάκας και μετάβαση στο νησί της 
¨Σπιναλόγκα¨. Επιστροφή στην πόλη του Αγίου Νικολάου περνώντας από το όμορφο 
¨Σχίσμα Ελούντας¨ , βόλτα στο ιστορικό λιμάνι του Αγίου Νικολάου και επιστροφή στο 
Ηράκλειο. Βραδινό φαγητό. Διανυκτέρευση.  
5η μέρα Κυριακή 06/04/2025 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια επίσκεψη στον Αρχαιολογικό Χώρο της Κνωσσού. 
Ακολουθεί προγραμματισμένο ραντεβού  στο Ενυδρείο του Ηρακλείου. Μεσημεριανό 
φαγητό και επίσκεψη στον τάφο και το μουσείο Καζαντζάκη . Επιβίβαση στο πλοίο για 
Πειραιά και αναχώρηση στις 21:00. Διανυκτέρευση εν πλω.  
6η μέρα Δευτέρα 07/04/2025 
Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά γύρω στις 06:30, αναχώρηση για Ναύπακτο και άφιξη στο 
σχολείο γύρω στις 11:30 π.μ. με ολιγόλεπτη ενδιάμεση στάση. 
 

Απαιτήσεις Προσφοράς 

Η προσφορά θα πρέπει οπωσδήποτε να περιέχει τα παρακάτω στοιχεία: 

Μεταφορικά Μέσα: 

 Κλιματιζόμενα λεωφορεία αντίστοιχων θέσεων, τα οποία θα βρίσκονται στην 

ολική διάθεση των εκδρομέων κατ΄ αποκλειστικότητα καθ΄ όλη τη διάρκεια της 

πολυήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής. Στην προσφορά θα αναφέρονται με 

σαφήνεια : ο τύπος του οχήματος , η άδεια κυκλοφορίας, ο αριθμός των θέσεων 

των επιβατών, το 1ο έτος κυκλοφορίας , το Δελτίο Κ.Τ.Ε.Ο. και τυχόν πρόσθετες 

προϋποθέσεις. 

 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια με καμπίνες για τους μαθητές και τους συνοδούς 

εκπαιδευτικούς, τόσο κατά  τη μετάβαση στην Κρήτη, όσο και κατά την 

επιστροφή στον Πειραιά. Απαιτούνται μία μονόκλινη και μια τρίκλινη καμπίνα 

για τους συνοδούς καθηγητές. 

 Επιβεβαιωμένη κράτηση από τις Ακτοπλοϊκές Γραμμές για τα δρομολόγια 

2/04/2024 Πειραιάς – Χανιά και 7/04/2024 Ηράκλειο – Πειραιάς. 

Διαμονή: 

Μία διανυκτέρευση -Πέμπτη 3/4 -σε ξενοδοχείο των Χανίων και δύο διανυκτερεύσεις – 

Παρασκευή  4/4 & Σάββατο 5/4 – σε ξενοδοχείο του Ηρακλείου ,  3(τουλάχιστον) αστέρων, στο 

κέντρο των πόλεων, με πρωινό σε δωμάτια τρίκλινα (κανονικά) ή τετράκλινα (κανονικά) για τους 

μαθητές/-τριες και μονόκλινα για τους Συνοδούς Καθηγητές. Στην προσφορά του τουριστικού 

γραφείου θα γίνει ρητή αναφορά στην κατηγορία του καταλύματος που προτείνει. 

Ασφάλιση: 

1. Υποχρεωτική Ασφάλιση Επαγγελματικής Αστικής Ευθύνης Διοργανωτή 

Ταξιδίων/Ταξιδιωτικού-Τουριστικού Γραφείου, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. 

2. Πρόσθετη ιατρική ασφάλιση, η οποία να καλύπτει τα έξοδα των συμμετεχόντων στην 

εκπαιδευτική εκδρομή, σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας. 

Ειδικό Σήμα Λειτουργίας: 



Υπεύθυνη Δήλωση για το αν το ειδικό σήμα του τουριστικού γραφείου είναι σε ισχύ. 

Κοστολόγηση: 

 Τιμή συνολικά 

 Τιμή ανά μαθητή 

 Τιμή για μεταφορά-μετακινήσεις 

 Τιμή ανά κατηγορία καταλύματος(Ξενοδοχείου) 

Το συνολικό κόστος της προσφοράς θα περιλαμβάνει και το Φ.Π.Α. Στην προσφορά να αναφερθεί 

το συνολικό κόστος της εκπαιδευτικής εκδρομής, αλλά και το κόστος ανά άτομο. Η προσφορά θα 

πρέπει να είναι διακριτή (ξεχωριστό το κόστος του λεωφορείου και των ακτοπλοϊκών εισιτηρίων 

και ξεχωριστό το κόστος των ξενοδοχείων, ώστε να μπορεί να προσαρμοστεί ανάλογα με πιθανή 

μικρή μεταβολή του αριθμού των μαθητών/τριών). 

Στην προσφορά πρέπει να περιλαμβάνονται επίσης τα παραστατικά τόσο για την επιβεβαίωση 

των κρατήσεων σε ξενοδοχείο όσο και των ακτοπλοϊκών εισιτηρίων.  

Το τουριστικό γραφείο που θα επιλεγεί θα υπογράψει ιδιωτικό συμφωνητικό με το σχολείο, στο 

οποίο θα αναφέρονται ρητά: 

Α) Η ασφάλεια αστικής και επαγγελματικής ευθύνης  

Β) Η τμηματική καταβολή του ποσού της εκδρομής (30% με την υπογραφή, 40% τρεις ημέρες 

πριν την αναχώρηση και 30% με την διεκπεραίωση).  

Σε περίπτωση που η εκδρομή αναβληθεί λόγω ακύρωσης των εκδρομών από το  Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. το 

πρακτορείο οφείλει να επιστρέψει ολόκληρο το ποσό ή το ποσό που θα έχει καταβληθεί μέχρι 

την παραμονή της εκπαιδευτικής εκδρομής. Επίσης σε περίπτωση που κάποιος μαθητής/τρια 

πριν την αναχώρηση δεν θα μπορεί να συμμετάσχει, το ταξιδιωτικό γραφείο οφείλει να 

αφαιρέσει το ποσό που έχει καταβληθεί από το συνολικό ποσό, χωρίς να επιμεριστεί στους 

υπόλοιπους μαθητές/τριες. 

Τέλος επισημαίνεται ότι το ενδεικτικό ημερήσιο πρόγραμμα της πολυήμερης εκδρομής μπορεί 

να διαφοροποιηθεί ως προς τη σειρά και την ημέρα υλοποίησης των εκπαιδευτικών επισκέψεων. 

Οι προσφορές κατατίθενται κλειστές στο γραφείο του Διευθυντή (κ. Ιωάννου Χρήστου) του 3ου 

Γυμνασίου Ναυπάκτου (Οδός Γυμνασίου, Λυγιάς Ναυπάκτου, Τ.Κ. 30300, Τηλέφωνο: 2634029123, 

FAX: 2634038053, e-mail: mail@3gym-nafpakt.ait.sch.gr) ταχυδρομικώς ή αυτοπροσώπως έως τις 

18/02/2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 12.01 μ.μ. Το άνοιγμα των προσφορών θα γίνει την ίδια μέρα στο 

γραφείο του κ. Διευθυντή στις 12.30μ.μ. 

 

 
 

 

 

 

 
 


